8连中!

章鱼帝完胜未来帝

班牙队争夺2010年南非世 界杯冠军,结果西班牙1球

他的世界杯他来了! 曼德拉现身闭幕式



·辆高尔夫球小车缓缓地驶 了球场之内,车上坐着一位包 幕上突然闪现了一张熟悉的面 孔,而现场解说也适时地响起: "女士们,先生们,让我们欢迎南 非前总统纳尔逊·曼德拉先生。" 在经历了一个月的风波之 后,曼德拉终于出现在了世界杯 的现场,为这场非洲的盛宴画上

最后时刻 传奇现身闭幕式 开幕式上,曼德拉并没有出

次亲爱的马迪巴(曼德拉的昵称) 又会像开幕式一样,不能如期出 辆高尔夫球车缓缓地驶入了球场 之内,上面坐着的正是曼德拉和 色的绒线帽子,身穿黑色的长大 衣,手上还戴着一双黑色的皮手 笑,向着全场人挥手致意,而他的 妻子格拉卡则在一边撑住了这位 老人,在曼德拉挥手筋疲力尽的

曼德拉出现的全部过程只持 的欢声雷动。不光是球迷,就连

之后,他的电瓶车开到了球员通 约翰内斯堡

本报特派记者出现在决赛现场

道人口处,国际足联主席布拉特 快步走到了他的身边。曼德拉热 情地伸出了手,与布拉特紧紧地 握在了一起,这也标志了本届世

在曼德拉的面前,一向骄傲 的布拉特却显得非常的谦恭。他 敬重地拍着手,将曼德拉送回了 通道之内。按照原定计划,曼德 拉会在包厢内观看完比赛,并作 为颁奖嘉宾为冠军球队颁奖,但 是由于年纪过大,他的身体已经 不能承受约堡的寒风。

实际上,曼德拉的孙子曼拉 际足联强迫曼德拉出席闭幕式: "国际足联向我们施加了极端的 压力,要求并希望我的爷爷能够 莅临决赛现场。我想人们应该理 解我们家庭的风俗与习惯,理解 我们家刚刚失去了一位亲人,我

家人不满 曼德拉还是来了 们还在悲痛之中。 在曼德拉1分钟的巡游结束 特派记者 闫雯雯 发自南非

巨型投影点亮闭幕式

再见,南非!再见,呜呜祖啦!

分,2010年南非世界杯闭幕式在 纸,慢慢地撕开,上面是本届世界 约翰内斯堡的足球城举行。虽然 杯上那些鲜活的面孔,有欢笑有 只有短短的35分钟,却比开幕式 泪水,在过去的30天里,凝聚在全

这是一场声光的盛宴。整块 在随后的表演之中,场地的 足球场成为了一个巨大的投影屏 中央出现了参加本次世界杯32个 幕。在万众瞩目之中,拉丁天后 国家的旗帜,非洲歌手演唱了名 夏奇拉终于出场,唱起了本届世 曲《无论你要去哪里》。32个国家 界杯的主题曲《非洲时刻》。由于 的国旗紧密地汇到一起,在演唱 各方利益的分配不均,夏奇拉在 进行到高潮时,这些国旗的投影 开幕式上并未能进行演唱,但是 共同演变成了非洲大陆的轮廓。 这首欢快的歌曲一直在球迷之中 最后的一组演出非常特别,地上 广为传唱。在一名非洲本地歌手 的投影里开始下起了大雨,干涸 的陪伴之下,夏奇拉身着桃红色 的大地成为了一片绿洲。随后, 富有当地特色的服装登场演唱, 演员们组成了两国国旗的形状, 伴舞的演员则组成了"FOR 点亮电板——闭幕式就此结束, AFRICA"的字样。

现场的投影随后打出了"非 绿茵之上。 翰内斯堡时报》的巨大投影也出 约翰内斯堡

北京时间今天凌晨0点35 现在了球场的中央,地面上的报 世界球迷的记忆之中。

世界杯的决赛终于降临在了这块

洲时刻"的字样,紧跟着一张《约 特派记者 闫雯雯 发自南非



在经历了14张黄牌1张

写了历史。1:0,他们将

荷兰"无冕之王"的头衔

成为了世界杯新王! 这

率定格在100%。当卡

西利亚斯把大力神杯高

整个西班牙,整个世界都

牙在南非约翰内斯堡书 了上半场结束。

场,双方进入加时赛。

经历了14张黄牌和1张红牌

记者 彭晗

同。上半场的前半段属于西班 战的荷兰此后无力回天,这个比

西班牙人轮番冲击之后,荷兰 以及惨烈的加时赛之后,冠军属

队开始打起了反击,双方的节 于西班牙! 他们第一次站在了世

牙队,拉莫斯和比利亚都错失 分保持到了终场。

了进球的绝佳机会。在顶住了

奏开始加快,动作也变得越来 界之巅!

长得漂亮,是上帝给世间男女们最 盾——最感困惑的一群男人,当推范马 一个共同特点,就是让观众和自己,都在 军,真的什么都不想要了。 原来还有美容院、整形中心可以凭依 "小飞侠"罗本为例,他直接就说了—— 同。

祖现象",这可能在告诉我们一个事实 就是他最好的化妆品,一抹一切之际,世 一踹……当自由搏击式的动作出现在世 名昭著的0:0。

世界新王西班牙

2010 SOUTH AFRICA FIFA WORLD CUP 南非足球世界杯特别报道

发的普约尔在后面一路撵得上气不接下 原计划中的攻防体系。

特殊的一种鼓励。有的人一辈子都得不 尔维克麾下的那支荷兰队,因为他们虽 流水般从容的传切中欲仙欲死——但是 90分钟其实按部就班:西班牙照例 "绞肉机"德容。看上去,对未来点球大 然几乎每个人都长着天使面庞魔鬼身 且慢,这群漂亮男人好像不怎么会进球 把"普天同庆"敲得风车斗转,前戏无休; 战心中没谱的不仅仅是博斯克,还有咬 但是现代科技改变了一切,先是女 材,发型还花枝招展,却像喜欢吃臭豆腐 ……漂亮有漂亮的难处,这一点,他们和 荷兰则密布篱笆,有机会就把皮球吊给 牙切齿的范家掌门人。但是很快海廷加 人们惊喜地发现:原来还有化妆品可买,一样,对绿茵上的"丑陋"极为推崇,以 4年前甚至40年前的荷兰队没有什么不 前场的"小飞侠",让长了一头章鱼式卷 被两黄加身罚下了,这,摧毁了橙色大军 ……然后美丽被速成了。21世纪,芙蓉 "只要能夺冠,我们宁愿丑陋。"顺便说一 大漂亮,也很累。比如上半时,也许 气,让斗牛士平添几分畏惧——几分就 "小白"因涅斯塔,用近乎愤怒的 姐姐和凤姐横空出世,宛如现实版的"返 句,罗本同志虽然其貌不扬,但踢球技艺 连荷迷也无法理解德容对阿隆索的当胸 足够了,足够把闻名遐尔的决赛搞成臭 脚凌空,把功利到骨髓的荷兰送回老

界杯决赛赛场,飞翔的荷兰人即使不向 转折点在加时赛。看斗牛士们搔首 包袱,男人诚然会迎来舒心的胜利;但 要说脚下活儿,还有谁比西班牙人 对手致歉,也得向自己的祖先检讨—— 弄姿了很久之后,范马尔维克终于沉不 漂亮本身,还是一柄鱼肠剑——它能 才着广袤无垠的市场。 更细腻呢?他们,也是一群漂亮男人,他 当然,你可以把这看作对"漂亮"二字的 住气——西班牙也不过如此嘛?! 他轻 否致命,在于男人们是否愿意将之出 这很矛盾,不仅女人矛盾,男人也矛 们所经历的每一场90分钟的战斗都有 彻底背叛,橙色大军破釜沉舟,除了冠 狂了,作出一个几乎足以改变命运的决 鞘。

西班牙捧起大力神杯

张斌:一定要称赞一下南非世界

杯赛的闭幕式,我们这个世界上的一

切最有效的技术手段和最高水准的

创意都被紧密地集纳在一起了。南

迷。我脸上有三面国旗,正中是五星

红旗,两边是西班牙和荷兰。今天在

现场的中国人真多。中国足球队,你

的,范马尔维克看来老奸巨猾,下半

最混乱的世界杯决赛半场。要想不

让西班牙队进入那种催眠的巴萨状

态,荷兰恐怕也只能这么做,但是付

牌,已经创造了世界杯决赛的记录

情观赏比赛。同时期望我们自己的

球,淘汰赛阶段四个1比0。世界杯历史

陆川:公正! 伟大的结果!

上最有效率的冠军。就这么地吧。

不懈进攻终于打碎了乌龟壳!

界第八冠是西班牙了,千年

老二荷兰队继续当老二了,

章鱼哥保罗再次预言成真

了,中国的"未来哥"吹牛

了,中国的球迷终于可以

睡觉了,世界人民的生活

终于可以恢复正常了!

赵晓梦:比赛结束了,世

出的代价会不会太大?

足球早日天亮!

大仙:荷兰队上半场不攻是对

颜强:这只怕是看过的最激烈也

说球的苏东:韦伯发出7张黄

崔永元: 天亮了, 我们还充满激

杨毅:7场比赛,西班牙一共7个进

刘建宏: 今天做一个彻底的球

|微言大义|

非人真诚自信!

们什么事来啊?!

时出手



在决赛开始之前,约翰内斯堡 都在等待决赛的开始时,一名 幕,喜欢冲进球场的著名球迷 进了球场,他从体育场的角旗 吉米跳(Jimmy Jump)竟然鬼使 附近快步冲刺到球场的中线 神差地冲到了世界杯决赛的赛 处,然后用手触摸大力神杯,

内作秀。而是想给"大力神杯" 帽。他的速度太快了,以至 戴上一顶红色圣诞帽,谁料受 于所有人都没有明白发生 了保安的一记老拳之后,他被 了什么。与以前被礼貌的 届世界杯冠军队队长意大利人 安一拳将他击倒,随后三人 卡纳瓦罗捧着装有大力神杯 迅速将他制服。紧接着的事

场,这次他并不满足于在球场 并给它戴上了红色圣诞 在决赛开始前15分钟,上 安没给他好果子吃,一名保 的箱子人场,并将大力神杯进 情让人吃惊,除了两名安保人 行了现场展示。在离开金杯 员,一下子来了7名穿着橙色衣

网首页上可以看到,从1995年的

相比西班牙王室强大的球

|人物|

"吉米跳",非主流名人

深情一吻,看来他对这座金杯 场外。

"吉米跳"原名哈乌梅·马 把旗扔到了葡萄牙队球员、前 尔奎特·科特,这位加泰罗尼亚 巴萨球员(后转会皇马)路易 人原本的职业是地产推销员, 斯·菲戈的脸上, 意在指责他的 同时也是一名巴萨的死忠球 变节行为。除了足球场,他的 迷。这位喜欢冲进球场的球 足迹还扩展到了美国NFL和F1 迷,甚至已经从球场跳到了影 大奖赛。在"吉米跳"的个人官 "吉米跳"最著名的一次表 处子跳至今,这个家伙已经在绿

对阵葡萄牙的欧洲杯决赛,他 跳"也成为体育历史上的一位 带着巴萨的旗帜跑进了球场,"非主流"名人。 记者方珲 |两国PK|

西班牙派王后 荷兰派王储

豪华团队助新王登基

两个国家的王室来说,这都是 世界杯"王室助威团"这次非常

演发生在2004年7月4日,希腊 茵场上"战斗"了近15年,"吉米

的时候,卡纳瓦罗向大力神杯 服的保安,才把这位球迷架出

值得期待的。因此昨天的看台 强大:42岁的王储费利佩和37 上,荷兰与西班牙王室的超级 岁的王妃莱蒂西,以及费利佩 球迷团也展开了另类PK,如此 王子都出现在南非世界杯决赛 多的王室成员现身世界杯赛场 赛场。 也成为了一道另类的风景线。 西班牙王室成员一直关注 迷团,荷兰王室丝毫不亚于对

球队的成绩,西班牙王后索菲 手,首先两人戴着橙色围巾的 ● 亚在看台上见证了西班牙队击 标志性打扮就很吸引眼球,比 败德国队的历史之役。赛后她 赛开始之前电视画面还给了荷 "迫不及待"地来到西班牙队的 兰王储威廉·亚历山大和王妃 更衣室并对球员们表示庆祝。 在现场为球队助阵的镜头,与 这位王后是西班牙体育事业的 之相应的是全场橙衣军团的球 ● 一颗"幸运星",西班牙网球巨 迷随声附和,如此一呼百应的 星纳达尔第二次赢得自己的温 盛大场面营造出似乎不输给西 网冠军时她也在场,今天她再 班牙王室庞大的豪华助威团。 度到场希望能给球队带来好

"在南非世界杯上,有许多 经成为了一个铁杆球迷。"——

事情值得永远铭记。非洲因世 哥伦比亚歌手、南非世界杯主 界杯而自豪,而世界杯也会为 题曲主唱夏奇拉如是说。

此而高兴。"——国际奥委会主 "他操劳过度了,非常累。 足联主席普拉蒂尼在餐馆就餐

席罗格赞扬了南非世界杯的组 而且,他还患有流感。"——欧 "我真的不敢想像我竟然出 时突然晕倒,助手这样谈道。 现在了报纸的体育版。我现在已

|金靴之争|

决赛进球少是在很多人的预 酷的,时隔32年再进决赛,荷兰 料之中的,所以当昨日的三、四名 人最终还是倒在了命运面前,而 最抢眼的新秀,说不定还会成为 那个千载难逢的单刀。 世界杯最年轻的金靴获得者。不 比利亚是幸福的,虽然没有 过比利亚和斯内德都还有最后的 穿走金靴,但那已经不重要了,他 决赛,争夺梦寐以求的金杯的同 拿到了他最想要的东西,大力神

时,1个进球,就足以让他们穿走 杯。比利亚4岁开始踢足球,不 的加时赛中,依靠伊涅斯塔的绝 提醒他们做好截肢准备。幸好, 杀击败荷兰,捧得大力神杯。而 比利亚的伤势没有恶化,最终保 比利亚和斯内德都没有进球,本 住了右腿,也保住了他的巨星之

届世界杯的金靴属于德国队的托 路。

杯!"赛前斯内德说。但现实是残

决赛中,托马斯穆勒攻入个人在 失去金杯的同时,斯内德连或许 本届杯赛上的第5个进球,追平 能带来一点安慰的金靴也失去 比利亚和斯内德,并且依靠助攻 了。全场比赛,斯内德几乎没有 占据着微弱的优势时,很多人都 接近大门的机会,唯一的一次手 开始相信,这个本届世界杯上的 术刀般的助攻,但罗本却浪费了

幸的是有一次比赛中,比利亚右 比赛结束了,西班牙在艰难 腿骨折。医生说由于伤势严重,

奖,这有什么呢? 我只要大力神 鼓励的年轻人穆勒吧。

不在意这些,人们都在讨论金靴 大力神杯,金靴?就留给更需要

最失意的莫过斯内德。刚过 始,到萨拉戈萨,再到瓦伦西亚, 去的赛季里,他跟随国米拿到了 直至今年夏天加盟巴塞罗那。 三冠王,如果能在世界杯里包揽 2008年欧洲杯,比利亚迎来了自 冠军、金靴和金球无疑将令他成 己的职业巅峰,他获得了赛会最 为史上最成功的球员,"我可能成 佳射手,并帮助西班牙首捧德劳 为史上第一人,不过相信我,我并 内杯。而这一次,是更加梦幻的



T恤上写的啥? "丹尼尔·哈尔克,永远跟我们在一起!"伊涅斯塔进球后,亮出的内衣上写着。丹尼 尔·哈尔克是前西班牙人队长,2009年8月8日死于心脏病,享年26岁。